
В Омске за убийство и разбойное нападение на пенсионерку осуждены мать с сыном и невестка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны областным судом достаточными для вынесения приговора Павлу Гребневу, его сожительнице Юлии Шепак и матери Ирине Гребневой. Гребнев признан виновным в убийстве и разбое, а женщины – в разбойном нападении.

По данным следствия и суда, в Советском округе г. Омска 18 января 2018 года ночью ранее неоднократно судимые за грабежи и кражи 45-летняя Гребнева и ее 28-летний сын вместе с сожительницей с целью хищения пришли в квартиру к знакомой 71-летней женщине. Зная о том, что она недавно получила пенсию, стали требовать деньги, избивали и пытали старушку, прижигая ее тело утюгом и нанося ножом порезы. Похитив деньги и имущество на общую сумму около 19 тысяч рублей, обвиняемые ушли из квартиры, но через некоторое время Гребнев вернулся, чтобы проверить, точно ли скончалась пенсионерка, увидев, что она еще жива, он задушил несчастную. Дерзкие преступники были пойманы благодаря грамотным действиям следователей и сотрудников полиции.

Приговором суда Гребневу назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы в колонии строгого режима, Гребневой – 9 лет лишения свободы в колонии общего режима, Шепак – 3 года лишения свободы условно.

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1268724>